

整合资源 共同发展

# 信阳市民商小微企业发展促进会成立

信阳消息(记者 曹新俊)1月21日,信阳市民商小微企业发展促进会成立,选举产生了会长、副会长、秘书长等。市有关领导与全市100多家企业负责人出席成立大会。

会议指出,小微企业是全市经济发展的生力军,在稳定增长、扩大就业、促进创新和改善民生等方面发挥着重要作用。市工商联和民生银行信阳分行共同发起成立信阳市民商小微企业发展促进会,将有效解决民营企业小而散、融资难、融资贵、信息不对称、有效抵押不足、抗风险能力弱等实际问题,达到资源整合、共同发展的目的。

会议要求,信阳市民商小微企业发展促进会要充分发挥自身作用,提升服务水平,搞好联合协作,加强自身建设,为会员提供多样性的服务,促进小微企业又好又快发展。要积极发挥职能作用,向会员宣传党的路线、方针、政策和有关金融法规,指导和监督会员诚实守信、合法经营;定期组织开展培训讲座、考察学习,拓宽视野、提高会员整体素质,实现优势互补、协助发展,为全面提升魅力信阳建设水平作出积极贡献。



入冬以来,罗山县青山镇岳山村博纳农林有限公司草莓园区喜获丰收。记者在现场了解到,棚区内全为无公害草莓,从未使用过农药,工作人员现场采摘试吃。图为博纳农林有限公司董事长王升强与技术员为顾客摘草莓。  
本报记者 程云 摄

## 开展专项整治行动 严厉打击“三假”行为

信阳消息(信闻)为巩固我市扫黄打非“秋风”专项行动成果,做好省委第四巡视组反馈意见的整改落实工作,进一步规范新闻宣传工作秩序,市委宣传部、市“扫黄打非”工作领导小组办公室联合市文化广电新闻出版局、市公安局、市工信局等部门,从2015年1月22日开始,在全市开展为期2个月的专项整治行动。

据悉,此次专项治理行动,重点是严厉打击假媒体、假记者、假记者站(简称“三假”)和少数新闻记者搞有偿新闻、拉赞助、索要合作费、增加基层负担等问题。此次专项整治行动分动员部署、自查自纠、检查评估三个阶段进行,按照坚决打、坚持打的总体要求,大力收缴非法报刊,坚决取缔、关闭非法设立的新闻采编机构,坚决查处非法从事新闻采编活动的机构和人员,严厉打击以记者或网站新闻采编人员名义招摇撞骗、敲诈勒索的不法分子,严厉打击幕后策划以及内外勾结的新闻媒体及其从业人员,树立新闻媒体公信力和新闻工作者良好形象,维护新闻宣传工作良好秩序,服务全市工作大局。

为确保取得实效,专项整治行动领导小组下设督导组 and 办公室,负责行动的组织实施和督促检查,行动期间将受理社会各界举报。举报电话:0376-6366759,0376-6300180,电子邮箱:xyxwk415@163.com,xysshb2014@163.com。

### 十件实事

## 污泥处置工程:避免污泥二次污染

本报记者 杨长喜  
实习生 顾笛诗



图为污泥处置工程生产车间。本报记者 杨长喜 摄

完成中心城区污泥无害化处置工程是我市2014年“十件实事”第四件的一部分。这一工程在2014年12月29日正式建成并投入试运行。

什么是污泥无害化处置工程呢?这个工程对于许多人来说可能不熟悉。市城市污水处理厂副厂长周贤良介绍,该工程实际上是我市现有污水处理厂的配套工程,是对污水处理之后残留的污泥进行处

置的工程。目前,该工程主要负责收集处理信阳市污水处理厂的剩余污泥。该项目能够被列入“十件实事”,也与我国当前越发重视环保有关,因为污水处理厂出去的污泥中的重金属、病原体、寄生虫等含量很高,对环境的影响也很恶劣。

市污水处理公司相关负责人介绍,中心城区污泥无害化处置工程被市政府列入2014年“十件事”

之后,市污水处理公司一班人千方百计跑项目,累计争取中央预算内专项资金730万元,有效促进了工程建设。在工程建设中,市污水处理公司与施工单位克服重重困难,科学计划、倒排工期、精心施工,用了12个月的时间便完成了全部工程量。该工程总投资3516万元,建设规模为单日处理污泥100吨,建设内容为污泥稀释池、污泥调理池、石灰料仓、深度脱水机房、除臭装置及附属设施等,主要负责收集处理信阳市污水处理厂、拟建信阳市第二、第三污水处理厂、信阳市明港镇污水处理厂、罗山县污水处理厂的剩余污泥。

该工程作为豫南地区第一座城市污泥处置工程,投入运营后将大幅降低剩余污泥的含水率,将其含水率由80%降到50%以下。污泥中的重金属也在处理过程中被加入一些化学制剂,成为了稳定的化合物,不会再对环境造成污染。周贤良还介绍,目前,公司方面已与华新水泥厂达成了协议,将处理后的污泥运送至水泥厂经高温焚烧变成水泥熟料,彻底解决我市及周边污泥二次污染问题,改善我市人居环境。